
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Менеджмент туристичної індустрії»

зі спеціальності 073 «Менеджмент» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у 

Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

В умовах трансформаційних змін сучасної економіки України підготовка 
кваліфікованих менеджерів, спроможних нести відповідальність за стан справ в 
організації (як у виробничій, так і невиробничій сферах економіки) та 
забезпечувати її прогресивний розвиток шляхом прийняття ефективних 
управлінських рішень є одним із важливих завдань сучасної національної освіти. 
Саме формування нового типу менеджерів із системним, нестандартним і 
стратегічним мисленням, здатних до застосування сучасної філософії управління 
спроможне забезпечити інноваційний прорив у розвитку економіки України.

Освітньо-професійна програма (01Ш) «Менеджмент туристичної індустрії», 
що реалізується у Чернівецькому національному університеті розроблена на 
підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» з 
акцентуванням уваги на високопрофесійній теоретичній та практичній підготовці 
для виконання професійних завдань необхідних для працевлаштування на 
адміністративно-управлінських посадах у різних галузях та сферах економіки 
загалом та у сфері туристичної індустрії зокрема.

Рецензована ОПП вміщує викладені у логічній послідовності усі необхідні 
структурні елементи. Розробленою програмою чітко передбачено обсяг кредитів 
ЄКТС, які необхідні для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 
перелік інтегральних, загальних та спеціальних(фахових) компетентностей 
менеджерів із визначенням програмних результатів навчання. їх реалізація 
забезпечується низкою обґрунтованих обов’язкових та вибіркових освітніх 
компонентів (ОК), поданих у програмі із матрицями відповідності. Фахові ОК 
повністю відповідають завданням, що вирішуються в процесі професійної 
діяльності. Перелік вибіркових ОК поданих у програмі забезпечує реалізацію 
індивідуальної освітньої траєкторію здобувачів вищої освіти.

Виконання навчального плану програми дозволяє набути фахові 
компетентності для здійснення науково-дослідницької, інноваційної, професійно- 
практичної діяльності в галузі управління загалом та розширює можливості для 
більш глибокого оволодіння управлінською діяльністю у сфері туристичної 
індустрії.

Розроблена освітньо-професійна програма «Менеджмент туристичної 
індустрії» із спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та 
адміністрування» першого бакалаврського рівня вищої освіти відповідає 
поставленій меті і може бути використана в освітньому процесі 
здобувачів вищої освіти.
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